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1. Encontre os nimeros reais que satisfacam a seguinte desigualdade:
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2. a) Determinar a func¢do composta S(x) = F(G(x)), se

0, se z <0, 0, se z <0,
F(x) = 2z, se O0<z<l, G(z)=1{ 2% se 0<z<l,
IL, se x>1, 4,  se z > 1.

b) Qual ¢ dominio de S(z)?

¢) Construir o gréfico de S(x).

3. Calcular o limite
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4. Usando a defini¢do do limite provar que

lim (4z +1) = 3.

z——1

5. Encontrar (se for possivel) N e M de forma que a funcao dada seja
continua

4e”, se z <0,
fz)=< Na®>+2c+M, se 0<z<2,
ln(%% se T > 2.



